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Eniologie je poměrně nový pojem, který nacházíme hlavně v článcích časopisu Eniologie člověka. Termín 
eniologie byl nabídnut F. R. Ganceverovem na začátku 90. let 20. století pro vědu o energo-informační vý-
měně v přírodě a společnosti. Předmětem tohoto článku je příspěvek pro diskuzi, zda eniologie je vědou, 
nebo není. Pokud vědou je, je třeba vyjádřit, zda bezezbytku splňuje systematický způsob racionálního 

a empirického poznávání skutečnosti, jaký používá současná věda.

Karel Bartušek
Soukromá praxe mentální diagnostiky a terapie (Brno, Česká republika)

Private practice of Mental Diagnosis and Therapy (Brno, Czech Republic)

Eniologie a věda
Eniology and Science

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Anotace: Eniologie je poměrně nový pojem, který nacházíme hlavně v článcích časopisu Eniologie člověka. Je to věda 
o energo-informační výměně v přírodě a společnosti. Předmětem tohoto článku je příspěvek pro diskuzi, zda eniologie 
je vědou, nebo není. Mou představou vždy bylo sjednotit pojmy používané různými léčiteli, vytvořit hypotézu o struk-
tuře vesmíru a jeho hmoty, vysvětlit současné vědecké výsledky pomocí hypotézy a propojit je se závěry léčitelů. Jako 
sen to pokládám za rozumné a pro lidstvo prospěšné.

Abstract: Eniology is a relatively new concept, which we o nd mainly in the articles of the journal Eniology of Man. 
It is the science of energy-information exchange in nature and society. The subject of this article is a contribution to 
the discussion of whether eniology is a science or not. My idea has always been to unify the concepts used by dif erent 
healers, to create a hypothesis about the structure of the universe and its matter, to explain current scientio c results 
using the hypothesis and to link them to the conclusions of the healers. As a dream, I consider this to be reasonable and 
beneo cial to mankind.

Klíčová slova: eniologie, psychotronika, věda, elektromagnetické vlny, frekvence.
Keywords: eniology, psychotronics, science, electromagnetic waves, frequencies.

Úvod
Eniologie je poměrně nový pojem, který nacházíme hlav-

ně v článcích časopisu Eniologie člověka. Termín eniologie byl 
nabídnut F. R. Ganceverovem na začátku 90. let 20. století pro 
vědu o energo-informační výměně v přírodě a společnosti. 
Předmětem tohoto článku je příspěvek pro diskuzi, zda eni-
ologie je vědou, nebo není. Pokud vědou je, je třeba vyjád-
řit, zda bezezbytku splňuje systematický způsob racionálního 
a empirického poznávání skutečnosti, jaký používá současná 
věda. Pokud vědou není, je třeba zdůraznit, v čem její způsob 
celostního poznávání vesmíru a světa odporuje vědeckým po-
stupům a proč eniologii za vědu nemůžeme považovat. Proto 
vyjděme z deo nice pojmů eniologie a věda, a pokusme se na-
lézt argumenty pro a proti.

Eniologie
Eniologie [1] je nový vědecký směr o energo-informační 

výměně v přírodě a společnosti. Tvoří univerzální vědu o Uni-
verzu na základě znalostí o informačně-energetické výměně, 
která spojuje přírodu a společnost, a zabezpečuje jejích spo-
lečný harmonický vývoj. Je integrální vědou o jemné energo-
informační podstatě přírody. Eniologie je nauka o strukturách 
hrubé (pevné) a jemné hmoty a o její energo-informační vzá-

jemné činnosti, vytvářející rozmanité modely života v jejich 
jednotě a celistvosti s noosférou1. Jde o vědu o zákonitostech 
fyzického a duchovního stavu člověka a Vesmíru. Mezioborová 
oblast znalostí o zásadních základech bytí poznávaných pro-
střednictvím zákonitostí energo-informačního vzájemného 
působení v přírodě a společnosti a chápání světa jako nepřetr-
žité jednoty korpuskulární hmoty a jemnohmotné substance. 
Předmětem eniologie je vzájemná činnost odhalující spojení 
vesmíru, Země, člověka a společnosti z pozice role informační-
ho prostředí a vzájemných přeměn různých objektů jako složi-
tých systémů. Eniologie člověka je tedy věda o zákonitostech 
informačně-energetické výměny člověka s informačně-ener-
getickými poli vnějšího prostředí a jakýchkoliv objektů.

1 Noosféra [2] je slovo označující prostor poznání; sjedno-
cený celek, v němž vyvíjející se společnost a příroda splývají, 
vzájemně se nejtěsnějším možným způsobem ovlivňují. Jde 
o oblast interakce společnosti a přírody, ve které lidská čin-
nost je významným faktorem rozvoje. 

Věda a klasický vědecký přístup k bádání
Věda je systematický způsob racionálního a empirického 

poznávání skutečnosti, zaměřený na spolehlivost výsledků 
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Proč Egypťané stavěli své impozantní pyramidy, řazené k největším zázrakům světa? Jedním z cílů mystické 
školy Hórova oka mohlo být dosažení o nálního sjednocení s Bohem. Dají se pro toto tvrzení najít doklady z 
egyptské historie, o losoo e a mytologie? Jiným příkladem stavby, v níž se podobně jako u pyramid objevuje 
číslo 64, je chrám v Luxoru. Zajímavé poznatky se týkají také mytologické postavy jménem Ba-Ba.

Michal Černý
Novinář a spisovatel, freelancer (Sokolov, Česká republika), 

externí redaktor časopisů CHIP, Computerworld, Regenerace, Vital, 
!Argument, Wired (Praha, Česká republika)

Journalist and writer, freelancer (Sokolov, Česká republika), 
external editor of CHIP, Computerworld, Regenerace, Vital, 

!Argument, Wired (Prague, Czech Republic)

Pyramidy v Gíze jako kombinatorický systém (3)
The Pyramids of Giza as a combinatorial system (3)

Článek byl zařazen po recenzním řízení

obsah
stručný

Anotace. Jedním z cílů egyptské školy Hórova oka mohlo být dosažení o nálního sjednocení s Bohem. V textu hledáme 
doklady pro toto tvrzení z egyptské historie, o losoo e a mytologie. Jiným příkladem stavby, v níž se podobně jako u pyra-
mid často objevuje číslo 64, je chrám v Luxoru. Zajímavé poznatky se týkají také mytologické postavy jménem Ba-Ba.

Annotation. One of the goals of the mystical school of the Eye of Horus could be the achievement of the o nal unity 
with God. In the text we look for evidence for this claim from Egyptian history, philosophy and mythology. Another 
example of a structure in which the number 64 often appears, similar to the pyramids, is the temple in Luxor. Interesting 
o ndings also relate to a mythological character named Ba-Ba.

Klíčová slova: pyramidy, Egypt, Gíza, Čína, 64, hexagram, trigram, Kniha Proměn, o losoo e, historie, mytologie, mystika, Oko 
Boha Hóra, kombinatorika, Cheops, Chefren, Menkaure, teorie tří a osmi počátků, fyzika, Ba-Ba, Luxor, Thoth, Hermes Trismegistos.

Key words: pyramids, Egypt, Giza, China, 64, hexagram, trigram, The Book of Changes, philosophy, history, mytology, mys-
ticism, The Eye of Horus, combinatorics, Cheops, Chephren, Menkaure, three and eight origins theory, physics, Ba-Ba, Luxor, 
Thoth, Hermes Trismegistos.

V úvodních dílech seriálu textů o egyptských pyramidách s názvem Pyramidy v Gíze jako kombinatorický systém (1) (Eniolo-
gie člověka, číslo 40) a Pyramidy v Gíze jako kombinatorický systém (2) (Eniologie člověka, číslo 41) byla představena hypotéza, 
že v systému trojice těchto staveb fungovala mj. také kombinatorika, a číselná struktura pyramid (dle systému 3P a 8P jiho-
korejského vědce J. W. Parka) [1] je tak nápadně podobná Knize proměn (I-ťing). Ve třetí části si odpovíme na otázku: je pro 
toto tvrzení možné najít doklady z egyptské mytologie, o losoo e a historie? Nejprve si ale ve stručnosti rekapitulujme závěry 
z předešlých dílů.

Obr. 1 Trojice hlavních pyramid na plošině v egyptské Gíze. Dvě 
osmistěnné pyramidy Menkaurova a Cheopsova se nacházejí na 
krajích, a uprostřed stojí čtyřstěnná pyramida Chefrenova. Pyra-
midy nejsou uspořádané v přímé linii, ale v trojúhelníku. V údol-
ním chrámu Menkaurovy pyramidy nalezl v roce 1908 archeolog 
George Reisner osm triadických soch, tvořené postavami farao-
na Menkaura, bohyně Hathor a dítěte jakožto symbolu provincie 
Horního Egypta. V případě Cheopse by pak tato trojice měla se-
stávat z faraona Cheopse, bohyně Bastet a dítěte jakožto provin-
cie Dolního Egypta – avšak z těchto soch se našlo pouze torzo, 
a údolní chrám Cheopsovy pyramidy již neexistuje. Podle hypoté-
zy docházelo ke kombinování osmi triád Cheopse s osmi triáda-
mi Menkaura (zde jako příklad zvolen Cheops: 2 a Menkaure: 7), 
a ve střední Chefrenově pyramidě probíhalo složení obou trigra-
mů do hexagramu (znaku složeného ze šesti čar). V centrální py-
ramidě tak vznikalo osm krát osm, tedy 64 kombinací hexagra-
mů – což odpovídá číselné struktuře Knihy Proměn (I-ťing).

(DOLNÍ EGYPT)

(HORNÍ EGYPT)
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Komentované doplnění textu knihy Bruce H. Liptona autorem 
článku Ludvíkem Fritscherem je označeno tučnou kurzívou.

Úvod
V knize Biologie víry je podle představy francouzského bio-

loga Lamarcka, nastíněn nový pohled na evoluci života na 
Zemi, vycházející více ze spolupráce mezi různými druhy ži-
vých tvorů, než z jejich soutěžení a bojů o přežití. S objevem 
genů (DNA a pracovních kopií RNA), jako nositeli dědičnosti, 
se vědci zaměřili až příliš jednostranně na jejich důležitost 
pro růst a zdraví živých organismů. Převládla víra, že geny řídí 
biologii. Ovšem novodobé poznatky o funkčnosti živých orga-
nismů jasně ukazují, že je tento předpoklad zastaralý a chyb-
ný. Prokázalo se, že pro životní procesy buněk hraje zásadní 
roli buněčná membrána, která přijímá podněty z okolí buňky 
a vysílá pokyny dovnitř buňky. A podle toho v buňce probíhají 
životně důležité procesy. Bylo experimentálně prokázáno, že 
hnací silou pro život je vliv prostředí a nehmotného biopole, 
jež je nedílnou součástí hmotných živých organismů, což po-
tvrzuje nová kvantová věda.

Buněčná membrána
Buněčná membrána je složena ze dvou vrstev fosfolipi-

dových molekul tak, že nepolární (mastné) lipidové konce 
jsou spojeny a tvoří střed membrány – lipidovou dvouvrstvu. 
Vnější část membrány tvoří polární hydroo lní hlava (fosfáto-
vá skupina – fosfoglycerid). Přitom z každé fosfátové skupiny 
vycházejí dva lipidové řetězce. Na fosfátové polární vrstvě, 

se ve vodném prostředí, tvoří elektrické náboje. Membrána 
uvnitř buňky je nabitá záporným nábojem, a vnější strana 
je nabitá kladně. Takto vzniklá membrána je v podstatě pro 
chemické látky neprostupná. Aby přes takovou membránu 
mohly procházet potřebné živiny a odcházet odpadní látky, 
je membrána vybavená mnohými speciálními bílkovinami 
– integrálními membránovými proteiny (IMP), uzpůsobe-
nými pro propustnost konkrétních chemických látek a iontů. 
IMP lze rozdělit do dvou funkčních tříd: receptorové proteiny 
a efektorové proteiny.

Receptorové IMP jsou smyslovými orgány buňky, jsou ob-
dobou našich očí, uší, nosu, chuťových pohárků atd. Recepto-
ry fungují jako jakési molekulární nanoantény naladěné tak, 
aby reagovaly na specio cké signály přicházející z prostředí. 
Stejně jako ostatní proteiny, o nichž je pojednáno v minulém 
článku, mají receptory nečinnou a aktivní formu a pohybují 
se tam a zpátky mezi těmito konformacemi podle toho, jak 
se mění jejich elektrické náboje. Když se receptorový protein 
váže se signálem z prostředí, výsledná změna elektrického ná-
boje proteinu vede k tomu, že páteř změní svůj tvar a protein 
přijme aktivní konformaci. Buňky vlastní jedinečně vyladěný 
receptorový protein pro každý signál z prostředí, který je nut-
no přečíst. Některé receptory reagují na fyzické signály (recep-
tor estrogenu, inzulínu, …), jiné receptory dokáží číst vibrační 
energetická pole, jako je světlo, zvuk a rádiové frekvence. An-
tény na těchto energetických receptorech vibrují jako ladič-
ky. Pokud energetická vibrace v prostředí rezonuje s anténou 
receptoru, změní náboj proteinu a receptor změní svůj tvar. 
Ukázalo se, že biologické chování může být řízeno neviditel-
nými silami, včetně myšlení, stejně jako fyzickými molekulami, 
jako je třeba penicilín. Tento fakt vědecky vysvětluje možnost 
léčení energií bez použití farmakologických přípravků. Recep-
tory, které přijímají signály z prostředí, představují pouze část 
řídicího systému buňky. Buňka musí umět vyvinout vhodnou, 
život udržující reakci, a to je úkol efektorových proteinů. Mem-
bránové receptory jsou obdobou smyslových nervů a protei-
nové efektory jsou zase ekvivalentem motorických nervů, 
které vyvolávají akci (například čéškový ren ex). Dohromady 
komplex receptor-efektor působí jako spínač, který překládá 
a mění signály z prostředí v chování buňky.

Existují různé druhy proteinových efektorů řídících chování, 
protože existuje řada úkolů, které je třeba vykonat pro hladké 
fungování buňky. Například k transportním proteinům náleží 
rozsáhlá rodina kanálových proteinů, které kyvadlově přepra-
vují molekuly, ionty a informace z jedné strany membrány na 
druhou. Činnost jednoho specio ckého druhu kanálu, sodíko-
draslíkové ATPázy (tzv. sodíkové pumpy), si zaslouží zvláštní 
pozornost. Každá buňka má tisíce těchto kanálků zabudova-
ných v membráně. Dohromady jejich činnost spotřebovává 
denně téměř polovinu vaší tělesné energie. Tento kanál se 
otevírá a zavírá tak často, že připomíná otáčivé dveře obchod-
ního domu v den, kdy je velký výprodej zboží. Pokaždé, když 
se tento kanál otočí, přemístí kyvadlově tři kladně nabité ato-
my sodíku z cytoplazmy a současně přijme dva kladně nabité 
atomy draslíku do cytoplazmy z prostředí. ATPáza nejen využí-
vá spoustu energie, ona rovněž energii vytváří, protože nabíjí 
elektrický potenciál buňky, který je zdrojem energie pro různé 
biologické procesy. Každá obrátka ATPázy vysílá více kladných 
nábojů vně buňky, než přijímá dovnitř. A v každé buňce jsou 
tisíce těchto proteinových kanálků. S tím, jak tyto proteiny 
procházejí stovkami cyklů za vteřinu, vnitřek buňky se nabíjí 
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Abstrakt. Bioenergetika sa pokúša porozumieť ľudskej osobnosti na základe energetických procesov. Existuje blízky 
a bezprostredný vzťah medzi rozličnými funkciami osobnosti a energetickými pochodmi. Pri terapeutickej práci ide 
o správne ohodnotenie hladiny energie človeka. Vyššia energia sa prejaví napr. žiariacimi očami, zatiaľ čo oči bez lesku 
svedčia o nízkej hladine energie. Zvyšovanie hladiny energie je terapeutickou úlohou a bioenergetika je liečbou, ktorú 
môžeme nazývať aj bioenergetickou analýzou.

Abstract. Bioenergetics attempts to understand the human personality based on energy processes. There is a close 
and immediate relationship between the various personality functions and energy processes. Therapeutic work in-
volves the correct assessment of a person’s energy level. Higher energy will manifest e.g. glowing eyes, while dull eyes 
indicate low energy levels. Increasing the energy level is a therapeutic task and bioenergetics is a treatment that can 
also be called bioenergetics analysis.

Kľúčové slová: bioenergetika, človek, terapia.
Key words: bioenergetics, human, therapy.

Bioenergetika sa pokúša porozumieť ľudskej osobnosti na základe energetických procesov. Existuje blíz-
ky a bezprostredný vzťah medzi rozličnými funkciami osobnosti a energetickými pochodmi. Energia pro-
dukuje pohyby, ktoré povzbudzujú emócie a vedú k mysleniu a myšlienkam. Tieto funkcie môžeme chá-
pať ako kauzálnu reťaz: energia – pohyb – emócie – myslenie.
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Bioenergetika v terapii človeka
Bioenergetics in human therapy

Článek byl zařazen po recenzním řízení
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Úvod 
Energia produkuje pohyby, ktoré povzbudzujú emócie 

a vedú k mysleniu a myšlienkam. Tieto funkcie môžeme chá-
pať ako kauzálnu reťaz: energia – pohyb – emócie – myslenie. 
Keď človek dostáva energiu, pôsobí to okamžite na celú osob-
nosť: podporuje to jeho spontánnosť, zvyšuje jeho citlivosť 
a podporuje jeho myslenie. Zredukovaná energia spomaľuje 
všetky funkcie osobnosti [1].

Pri terapeutickej práci sa hodnotí hladina energie člove-
ka. Množstvo energie, ktorú má, sa odráža v jeho očiach, 
na jeho chôdzi, v jeho hlase i pohyboch. Vyššia energia sa 
prejaví napr. žiariacimi očami, zatiaľ čo oči bez lesku svedčia 
o nízkej hladine energie. Koža ukazuje mieru energie vo svo-
jom tonuse, zafarbení a obsahu vlhkosti. Človek s dostatkom 
energie sa pohybuje uvoľnene, ľahko, harmonicky a pokojne. 
Ľudia s nedostatkom energie vykazujú často krát šklbavé po-
hyby, ktoré pôsobia napätým, trhavým, doslova hektickým 
dojmom [2].

Prečo toľko ľudí trpí nedostatkom energie?
Pretože trpia zlou látkovou výmenou, zle dýchajú, ich dý-

chanie je povrchové a sťažené. Nedostatočné dýchanie nie je 
vedomým javom, ale výsledkom chronického svalového na-
pätia, ktoré telu prekáža v dýchaní. Toto napätie sa objavuje 
na svalstve brady, krku, na svaloch ramien, hrudníka a chrb-
tového svalstva, svalstva brucha a svalov panvového dna a je 
výsledkom emocionálnych konn iktov, ktoré môžu zasahovať 

až do nášho detstva a ktoré majú blokovať a kontrolovať tie 
impulzy, s ktorými sa človek nechce vyrovnať [3].

Napríklad napätie žuvacieho svalstva má „skrotiť“ potrebu 
uhryznúť a sať, zatiaľ čo napätie vo svaloch krku má odvrátiť 
impulz udrieť, to znamená napadnúť druhého človeka. Také 
a podobné impulzy sú nielen tlmené, ale dokonca vytlačova-
né z nášho vedomia, čím sa má zredukovať intenzita týchto 
emócií: človek nemá potrebu udrieť, pretože nie je nahneva-
ný, nepotrebuje plakať, pretože nie je smutný, netúži sa dotý-
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Obr. 2. Vnější části jemnohmotných těl člověka (sagitální řez)
1 – červené tělo; 2 – světle zářivě červené tělo; 3 – oranžové tělo; 
4 – světle zářivě oranžové tělo; 5 – žluté tělo; 6 – zelené tělo; 7 – světle 
zářivě zelené tělo; 8 – blankytné tělo; 9 – tyrkysové tělo; 10 – modré 
tělo; 11 – šeříkové tělo; 12 – o alové tělo; 13 – růžové tělo; 14 – bílé tělo; 

15 – zlaté tělo

Obr. 3. Jemnohmotná těla člověka (pohled zepředu)
1 – červené tělo; 2 – světle zářivě červené tělo; 3 – oranžové tělo; 
4 – světle zářivě oranžové tělo; 5 – žluté tělo; 6 – zelené tělo; 7 – světle 
zářivě zelené tělo; 8 – blankytné tělo; 9 – tyrkysové tělo; 10 – modré 
tělo; 11 – šeříkové tělo; 12 – o alové tělo; 13 – růžové tělo; 14 – bílé tělo; 
15 – zlaté tělo; 16–30 – vnější obaly jemnohmotných těl: 16 – zlatého 
těla; 17 – bílého těla; 18 – růžového těla; 19 – o alového těla; 20 – šeříko-
vého těla; 21 – modrého těla; 22 – tyrkysového těla; 23 – blankytného 
těla; 24 – světle zářivě zeleného těla; 25 – zeleného těla; 26 – žlutého 
těla; 27 – světle zářivě oranžového těla; 28 – oranžového těla; 29 – svět-

le zářivě červeného těla; 30 – červeného těla

vnější části jsou rozměrově menší. Ve fyzikálně-biologickém 
energoinformačním kosmicko-pozemském hologramu člo-
věka je blankytné tělo základem strukturálně-funkční jednoty 
s fyzickým tělem, zeleným, světle zářivě zeleným, tyrkysovým, 
modrým, šeříkovým, o alovým, růžovým, bílým a zlatým jem-
nohmotným tělem.

Blankytné jemnohmotné tělo je vysoce specio ckým zákla-
dem informačně-energetické vzájemné výměny blankytných 
pásem elektromagnetického spektra mezi těly, mezi jemno-
hmotnými těly a informačně-energetickými poli Bytí. V blan-
kytném těle se ve značné míře koncentrují informace, částice, 
světlo, energie, informačně-energetické substance a infor-
mačně-energetické bioplazmy pouze blankytného pásma 
elektromagnetického spektra. Informačně-energetické hmo-
ty pohlcované vnějším obalem blankytného jemnohmotného 
těla, blankytnými čakerními kužely čaker, vnější horní a dolní 
o ltrační membránou hvězdných kanálů jsou nasměrovány 
do vnitřněsušumnové, vnitřněmerudandové, vnitřněidové, 
vnitřněpinhalové, vnitřněpravohvězdné, vnitřnělevohvězdné, 
vnitřněmeridiánových, vněstrukturní a vnitřněstrukturních 
sítí subultrakanálů a z nich do struktur všech těl člověka. Bez 
blankytného těla není možná optimální a funkčně potřebná 
informačně-energetická vzájemná výměna, transportování, 
přerozdělování a cirkulace informací, částic, světla, energií, 
informačně-energetických substancí a informačně-energe-

tických bioplazem blankytných pásem elektromagnetického 
spektra mezi jemnohmotnými těly, fyzickým tělem, informač-
ně-energetickými poli lidí, živočichů, přírody, Země, biosféry, 
noosféry, Vesmíru, Stvořitele, Ducha Svatého, Ježíše Krista, 
Panny Marie aj.

Blankytné jemnohmotné tělo je základem blankytné au-
tonomní holograo cké integrace jemnohmotných těl, která je 
souborem blankytného, zeleného, světle zářivě zeleného, tyr-
kysového, modrého, šeříkového, o alového, růžového, bílého 
a zlatého jemnohmotného těla. Je neoddělitelnou součástí 
symbiózy s fyzickým tělem, prvotní holograo ckou anatomic-
ko-morfotvůrčí matricí, podle které se uskutečňuje morfoge-
neze všech strukturních úrovní fyzického těla a informačně-
energetická geneze světle zářivě zeleného, zeleného, žlutého, 
světle zářivě oranžového, oranžového, světle zářivě červené-
ho a červeného jemnohmotného těla. Bez blankytného těla 
není možný vznik biologicko-fyzikálního energoinformačního 
kosmicko-pozemského hologramu člověka. V procesu evo-
lučního vývoje člověka je jeho blankytné jemnohmotné tělo 
primární vzhledem k fyzickému tělu, červenému, světle zářivě 
červenému, oranžovému, světle zářivě oranžovému, žlutému, 
zelenému a světle zářivě zelenému jemnohmotnému tělu 
a sekundární vzhledem ke zlatému jemnohmotnému tělu a je 
holograo ckou anatomicko-morfotvůrčí matricí, programuje 
morfogenezi všech struktur fyzického těla, informačně-ener-
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možností člověka, jejichž vývoj je podmíněn informačně-
energetickým základem jiných jemnohmotných těl.

Morfofunkční norma, hypotroo e, hypofunkce, hypertro-
o e a hyperfunkce vnější části blankytného jemnohmotného 
těla ovlivňují vývoj člověka, jeho těl, vlastností, zvláštností, 
schopností, funkčních možností, stav zdraví, charakter fyzio-
logických, psychických, intelektuálních, mentálních, emocio-
nálních, morálních, etických, estetických, PSI-fenomenálních, 
duchovních, duševních, božských, antiduchovních, antidu-
ševních, antibožských a určitých sociálních projevů.

Pokračování v čísle 43
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Obr. 12. Identické blankytně-červené jemnohmotné tělo
1 – vnější obal vnější části blankytného těla; 2 – vnější část blankytného 
těla; 3 – vnější obal vnější části červeného těla; 4 – vnější část červeného 
těla; 5 – vnitřní část červeného těla; 6 – vnější obal vnější části identické-
ho blankytně-červeného jemnohmotného těla; 7 – vnější část identic-
kého blankytně-červeného těla; 8 – vnitřní část identického blankytně-
červeného těla. Pronikáním blankytného těla skrz červené tělo se vy-

tváří identické blankytně-červené jemnohmotné tělo.
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tuálních, mentálních, emocionálních, morálních, etických, 
estetických, PSI-fenomenálních, duchovních, duševních a jed-
notlivých božských projevů člověka ve fyzickém světě Země, 
v duchovním Bytí a ve všech člověku potřebných informač-
ně-energetických úrovních lidského života informačně-ener-
getických polí vnějšího prostředí. To dává blankytnému tělu 
možnost ovlivňovat vývoj, zdokonalení a projev všech vlast-
ností, zvláštností, schopností, funkčních a PSI-fenomenálních 
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Dále lze touto metodou zobrazit, jak se každá z těchto zá-
kladních sedmi energií v rámci kolektivního (eniologického) 
pole o rmy chová. Touto metodou lze i zobrazit, jak na sebe 
vzájemně tyto energie působí. Výstup z této analýzy jsme 
nazvali Mapou strategie úspěchu. Mapa je tvořena intuitivní 
kresbou. Mnoho studií již prokázalo, že racionálně člověk při-
jímá jen velmi malou část relevantních informací. Asi zhruba 
5 %. Zbylých 95 % relevantních informací jsou nám k dispozici 
v kolektivních polích. Ty můžeme „přečíst“ pomocí svých jem-
no-hmotných smyslů. Například právě zmiňovanou intuitivní 
kresbou.

O tom, že jsou informace pomocí metody GoFlow přes-
né se s mou kolegyní Katarinou Kern přesvědčujeme již od 
roku 2016, kdy jsme tuto metodu společně vytvořili. Za da-
nou dobu se o kvalitě takto získaných informací přesvěd-
čilo již více než 100 právnických a fyzických osob. Všechny 
tyto osoby nám potvrdily, že zobrazené informace jsou 
pravdivé a takto uspořádané jim pomohly uvědomit si, co 
se s jejich firmou v hloubce eniologického pole děje a kam 
směřuje.

Nyní se o tom přesvědčil i majitel společnosti Sovenio 
s.r.o., která tento časopis vydává. Na úžasné přednášce pana 
docenta Vasiľčuka v Hodoníně 25. 5. 2024 jsme se s Ing. Vě-
roslavem Hudcem domluvili, že sestavím mapu pro tuto spo-
lečnost. Její interpretace je, s jeho souhlasem, předmětem 
tohoto článku. Tímto získáme pro čtenáře tohoto časopisu 
důvěryhodnou zpětnou vazbu na to, zda výše uvedená me-
toda funguje i v tomto případě. Své služby jsme poskytli 
zdarma, jako podporu pro rozvoj na světě jedinečného časo-
pisu Eniologie člověka.

Jak tedy tato analytická metoda funguje? Citlivý subjekt se 
napojí na kolektivní (eniologické) pole dané o rmy prostřed-
nictvím údajů o názvu o rmy a o termínu zápisu dané o rmy do 
obchodního rejstříku. Pomocí automatické kresby začne kres-
lit vše, co mu přijde. Přičemž pro energií každého centra má 

k dispozici pastelku dané barvy. Opět zde vycházíme z nauky 
o lidských čakrách a volíme stejné barvy.

Po čase je mapa hotová a je připravená pro svou interpreta-
ci. Důležité je chápat, že daný stav o remního pole, zobrazený 
mapou, je platný pouze v daném okamžiku jejího vytvoření. 
Proto je dobré si, čas od času, nechat mapu nakreslit znovu. 
A tím si ověřit, zda jdete správnou cestou a že Vaše přijatá 
manažerská opatření mezi sebou jednotlivé energie posilují 
a harmonizují.

Nejprve se ptáme klienta na jeho první dojmy z této mapy 
jeho společnosti. Ty si pečlivě zaznamenáváme. Vždy totiž pla-
tí pravidlo, že majitel o rmy toho o své společnosti ví mnohem 
více než si myslí. Mapa mu pouze pomáhá se otevřít a propojit 
se s kolektivním polem svého podniku. Poté mu řekneme i my, 
co vnímáme, že mapa zobrazuje. A to na základě našich mno-
holetých zkušeností z interpretací map jiných o rem.

A nyní se pojďme podívat na mapu společnosti, vydávající 
tento časopis. Důležité je vědět, jak se na mapu dívat, co v ní 
hledat a nacházet. První váš pohled může směřovat k tomu, 
zda je mapa energiemi spíše zaplněná nebo je spíše prázdná. 
Další důležitá věc je váš prvotní dojem z této mapy. Jak na vás 
působí? Jsou jednotlivé energie v souladu? Nebo spíše působí 
chaotickým dojmem? Je více energií vpravo, což je strana vně 
o rem? Nebo je více energií vlevo, což je strana energií, které 
působí uvnitř o rmy?

Nyní obraťme svou pozornost na jednotlivé barvy. Kterých 
barev je zde hodně? Kterých barev je zde málo? Které barvy 
jsou v mapě ústřední? A které barvy jsou pouze okrajové?

Pojďme k symbolům. Jaké symboly v mapě rozeznáváte? 
Co mohou tyto symboly, v souvislosti s danými energiemi 
znamenat? Pokud jsou zde spirály – točí se doprava, po směru 
hodinových ručiček? Pokud ano, tak tato energie roste. Pokud 
se spirály točí doleva, energie v nich slábne. A co jednotlivé 
čáry? Jak jsou silné? Některé jsou čárkované. Pak se v těchto 
drahách energie teprve projeví.
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stručný

Pokračování z čísla 41

Redakční rada nabízí svým čtenářům nové knihy, 27. a 28. monograo i A. L. Vasiľčuka, vydané v roce 2024 v ukrajinském jazyce. 
V číslech 2-6, 18-24, 40 a 41 jsme představili většinu monograo í ze všech 26 dosud vydaných.

Vasylchuk A. L: Eniologický slovník encyklopedický mezidisciplinární: výukový příručka: v 6 dílech. Díl 5 / Autor A. L. 
Vasylchuk. Lvov: PP Soroka T. B., Tisk na vyžádání, 2024. 552 s.

Vasylchuk A. L: Eniologický slovník encyklopedický mezidisciplinární: výukový příručka: v 6 dílech. Díl 6 / Autor A. L. 
Vasylchuk. Lvov: PP Soroka T. B., Tisk na vyžádání, 2024. 552 s.

Eniologie se jako nový vědecký obor stává stále významnější a známější, o čemž svědčí nejenom výzkumy 
a metody zahrnované do prací profesionálů v oblasti medicíny, psychologie, přírodních věd apod., ale i ob-
rovské úsilí autora článku. Představený slovník, jehož 6 dílů postupně vyšlo v roce 2023 a 2024, zasahuje 
do 92 vědeckých oborů a celkovým rozsahem více než 3 000 stran textu na formátu A4 je opravdu unikátní 
prací, jejíž velký přínos pro lidstvo a společnost si je v dnešní době v plném rozsahu jen těžko představit.

A. L. Vasiľčuk
Soukromá praxe enioanatomie (Hodonín, Česká republika)
Private practice of enioanatomy (Hodonín, Czech Republic)

Prezentace 5. a 6. dílu Eniologického slovníku
encyklopedického mezidisciplinárního

Presentation of the 5th and 6th part of the Eniological 
interdisciplinary encyclopedic dictionary

Článek byl zařazen po recenzním řízení

Vasiľčuk Anatolij Leonidovič

Docent anatomie, kandidát pedagogických 
věd, akademik «IACSEH», lékař-eniopsycho-
log, magistr psychotroniky a biomagnetolo-
gie, lidový léčitel Ukrajiny, mistr sportu Ukra-
jiny, autor 1 550 vědeckých prací: 22 mono-
grao í, 3 učebnic, 1 výukově-metodické pří-
ručky, 12 vynálezů a 1 510 vědeckých článků, 
více než 220 inovativních enioanatomických, 
eniopsianatomických, enioholograo ckých, 
eniopsychických, eniopedagogických, enio-
logických a eniomedicínských technologií 
léčby, výchovy, výuky, tréninku, intelektuál-
ního, duchovního a PSI-fenomenálního vý-
voje člověka. Zakladatel nových vědeckých 
oborů – enioanatomie jemnohmotných těl 
člověka, eniomedicíny a vědecko-odborné-
ho časopisu Eniologie člověka.

www.vasilcuk.cz

Vybrané termíny ze slovníku
Duchovní vývoj – 1. [enioanatomie] změny duchovních cha-

rakteristik člověka, jejichž informačně-energetickým základem 
jsou jeho vyvinutá jemnohmotná těla. Pouze jemnohmotná 
těla jsou schopna přijímat informaci a vysokofrekvenční infor-
mačně-energetické hmoty duchovnosti člověka, společnosti, 
přírody, Země, biosféry, noosféry, Vesmíru a duchovního Bytí. 
Prostřednictvím vyvinutých jemnohmotných těl může člověk 

vědomě uskutečňovat informačně-energetické vzájemné vý-
měny duchovního charakteru s duchovním obsahem kterého-
koliv informačně-energetického pole. Vysoce duchovní vývoj 
člověka mohou zabezpečovat integrální holograo cké eniope-
dagogické, enioanatomické, eniopsianatomické, eniopsychic-
ké, enioduchovní a PSI-fenomenální technologie, metody, 
prostředky tréninku a vývoje jemnohmotných těl, duchovní 
výchovy a výuky. Přitom je důležité si uvědomit, že informačně-
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Výběr z připravovaného 43. čísla
Selection from the upcoming 43rd issue 

 Aplikace Teorie vševývoje (Ing. Miloslav Dědek)

 Celostní, eniologický pohled na fungování živých organismů (3). 
 Výpis z knihy Biologie víry od Dr. Bruce H. Liptona, Ph.D. (Ing. Ludvík Fritscher)

 Krize středního věku u žen (Mgr. Veronika Pešková)

 Intelekt a inteligence v 11 výkladech (Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.)

 Eniopsianatomická technologie vývoje čakerních kuželů – část 3. 
 (Akad. doc. Mgr. Anatolij Vasiľčuk, CSc.)

Číslo 43 vyjde 4. 11. 2024

Kdy vychází časopis Eniologie člověka v roce 2024
jaro léto podzim zima

 číslo 40 číslo 41 číslo 42 číslo 43

Datum vydání: 11. 3. 2024 10. 6. 2024 9. 9. 2024 4. 11. 2024

Uzávěrka článků (pro autory): 28. 1. 2024 5. 5. 2024 4. 8. 2024 29. 9. 2024

Všechny parametry a požadavky na zveřejňované materiály jsou uvedené 
na internetových stránkách časopisu www.eniologiecloveka.cz v odkazu Publikujte v časopisu.

Aktuální seznam článků, které vyjdou ve 43. čísle, můžete sledovat na www.eniologiecloveka.cz


